Cemberde Aci

1.
A
0 :
‘ § \

B c
Sekildeki O merkezli gemberde [CA ve

[CB tegettit. m(ACB) =40° olduguna gére
x agisi kag derecedir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)45

2. P '
A 40’ B
0

Yukaridaki sekilde IADI=1DCI ve
m(CAB) = 40° dir. m(APB) = x kag

derecedir?

A)45 B)50 C)55 D)60 E)65

Sekilde AB cap, [CD]//[AB], CT
¢ember tedet, ve B//-TD agist oélgusi
20° ,ise m(DCT) nedir?

AY30 B)40 C)50 D)60 E)100

Yukaridaki sekilde [BD] captir.

N 0 LN 0 o
m(BAE) =22, m(BDE) =30" olduguna
< .

gore, m(BEC) = x kag derecedir?
A)38° B)40° C)42° D)44° E)50°

-

Sekilde [PA, [PB gembere teget;
mP)=x®, m(C)=3x° ise x kagtir?

A)45 B)36 C)60 D)65 E)75

60° 75°

Sekilde [AB] cap, s(A) = 60°, s(B) = 75°
ise x agist ka¢ derecedir?

A)110 B)120 C)140 D)135 E)50
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B o]

Sekildeki O merkezli cemberde

lABl = |ADI ve m(A/B\C) = 50° ise Sekildeki, O merkezli cemberde,
N N N
m(ACB) x ka¢ derecedir? m(DCE) =70° ve m(CDB) =m(EDB) ise

‘ m(ﬁ)=x kag derecedir?
A)15 ' B)20 C)25 D)30 E)35

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

11. A

B
o] merkezll ¢emberde [AB teget ‘ Sekildeki O merkezli cemberde,
. ) . ay

m(A )—20 olduguna gére, m(BCD) X IABI = IBCI ve m(BDC) = 120° ise

N
ka¢ derecedir? m(BAC) kag¢ derecedir?

A)40  B)50 C)§5 D)60 E)65 A)60 B)65 C)70 D)75 E)80

12.

Sekilde CBD agisinin olgusu 72° ise

- Sekildeki O merkezli gemberde
AQOC agisinin 6lgiisii kag derecedir?

N 0 i P
'm(OAC)=25" olduguna gére, m(CBD)

A) 108 B)140 C) 144 D)150 E)288 ka¢ derecedir?

A)50 B)55 C(C)60 D)65 E)70
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13.

ABCD Kkirigler dortgeni ise'x kag derece-

dir? :

A) 65 B)é6 C)67 D)68 E)69

14.

; A 0 oy 0
Sekilde m(P)=20" ve m(BED)=70" oldu-
guna gore m(ABC)=x kag derecedir?

A)10  B)15

C) 20

D)25 E)30

15.

Yukaridaki sekilde, [AB] L [BC] ve

N\ N\
m(ACB)=20° ise m(BDE)=x. kag¢ derece-
dir?

A)90 B)100 C)110 D)120 E)130

16.

17.

18.

O merkezli gcemberde; IOAI=ICDI ve
Y 0. “ay b .
s(OBC)=48" ise, s(BCA) “kag derecedir?

A)24 B)30 C)36 D)48 E)52

Sekilde; [AB gem/bsre B noktasmd/a\teget,
IBAI=IBCI ve s(CBD)=609 ise, s(CAB)
kag derecedir? . '

A) 30

B)y40 C)60 D)80 E)95

: o~

O merkezli cemberde m(BAC)=50° ve
P 0 . P ‘

m(AED)=75" ise m(ABC) acisi kag de-

recedir?

A)60 B)85 C)70 D)75 E)80
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19. A-D 22,

N
O merkezli gemberde m(ECA)=25° ve
P 0 AN
m(DAE)=35", m(EDA)=x kag derece-
dir?

A)40 B)45 C)50 D)60 E)70

O merkezli gemberde, m(O/lZL)=30° ve L
¢emberin teget degme noktasi ise,
m(TLK)=x kag derecedir?

"A)90 B)100 C)110 'D)120 E)130

20.
c
23.
D

Sekildeki O merkezli gemberde

P 0 AN 0 o .
m(DAC)=15", m(ABE)=25" olduguna gore,

AN
m(BDA)=x kag derecedir? A £ 6
A)10° B)15 C)20 D)25 E) 35 - ABCD dortgen [CA] L [AB] ve

[CD] L [DB], ICBI = 2IABI olduguna gore
m(CDA) kag derecedir?

A)15 B)30 C)45 D)60 E)75

24,

'm(BAC) = 22,5°, m(ACO) = a, yukaridaki
~ sekilde C merkezli OA gember yayi ile O
IBCI=IDCI olduguna gére, m(D)=x kag - merkezli gember ¢izilmigtir. Buna gére «
derecedir? kag derecedir?

O merkezli cemberde m(A)=30°,

A)30 B)35 C)40 D)45 E)60
A)40 B)45 C)50 D)60 E)70
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